

Онлайн-курс ВШПМ на ведущей китайской платформе



Первые [онлайн-курсы](#) под авторством учёных Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого появились на ведущей китайской платформе дистанционного образования «XuetangX». Это стало возможным благодаря договору о сотрудничестве, который в прошлом году подписали ректор СПбПУ академик РАН Андрей Рудской и генеральный директор китайской компании Ван Шуайго.

Три курса на английском языке «Управление продажами» (Sales Management), «Архитектура предприятия» (Enterprise Architecture), «Технологическое лидерство и предпринимательство» (Technology Leadership and Entrepreneurship) уже доступны в формате видео, лонгридов, презентаций, конспектов, тестовых заданий, кейсов для самостоятельной работы, которые выстроены удобным набором.

На курсе «Управление продажами» слушатель получит ключевые навыки, необходимые для эффективных продаж. Он подробно узнает о традиционных принципах продаж, адаптации этих концепций к быстро меняющемуся миру бизнеса, включая использование социальных сетей и другие интерактивные способы общения с клиентами.

Курс «Архитектура предприятия» поднимет на значительно новый уровень управленческие навыки учащегося и предоставит ему инструментарий для создания собственного стиля управления, основанный на мировых стандартах.

Третий онлайн-курс знакомит с особенностями технологического предпринимательства. Слушатель самостоятельно пройдет все этапы развития технологического предпринимательства и узнает об особенностях разработки глобального проекта в соответствии с национальными подходами.

«Исходя из данных мониторинга и нашего опыта работы на международных площадках, мы решили опубликовать первые три курса по самым популярным направлениям, которые и ранее у нас имели успех: были интересны и физическим лицам, и компаниям, — рассказала директор Центра открытого образования СПбПУ Светлана Калмыкова. — Мы работали совместно с коллегами из Представительства Политеха в Шанхае, они помогли в выстраивании взаимодействия с администрацией и технической поддержкой платформы. Мы впервые размещали контент на этой площадке, и нам пришлось адаптировать курсы под конструктор платформы, настроить банки вопросов и так далее».

Специалисты СПбПУ будут и дальше готовить онлайн-курсы для платформы «XuetangX», исходя из популярности курсов на рынке. По словам проректора по образовательной деятельности СПбПУ Елены Разинкиной, приоритет на сегодняшний день отдается курсам IT-направлений и анализу данных в экономике. До конца года Политех планирует опубликовать как минимум еще три онлайн-курса, в том числе на китайском языке.

[Более подробная информация размещена на сайте СПбПУ Петра Великого spbstu.ru.](http://spbstu.ru)